

Protokoll der Fachschaftssitzung

Fachschaft Mathematik

1. Juni 2017

Beginn: 18:15
Ende: 19:47
Anwesende: Jonas L, Jonas T, Swantje, Malte, Claire, Marius, Flo E., Carsten, Justus, Christian, Dennis, Peter, Catrin, Frederik
Redeleitung: Claire
Protokoll: Frederik
Newsletter: Justus

Post

- FBR-Einladung
- Mail von Studydrive
- Mail von der Humboldt-Universität über eine Umfrage zur Wohnsituation von Studierenden

Termine	Datum
MMA	22.07.
OWO 2. Plenum	08.06.
FBR	02.06.
Abschlussfeier	02.06.
Matheball	10.06
Hochschulwahlen	19.-22.06.

Arbeitsaufträge Zuständigkeit

Schließrechtliste	Max	
Wahlinfo	Jonas T	Die meisten haben Texte eingeschickt und es befindet sich in Arbeit.
Namensliste Wahl	Christian	Christian erstellt so bald wie möglich eine Liste aller, die sich zur Wahl aufstellen lassen haben
Seminarhäuser	Justus	

TOP 1: Prüfungskommission

Peter stellt die Liste der Abschlüsse aus dem Wintersemester vor. Außerdem wurde darüber diskutiert die Bedingungen für eine Auszeichnung im Master zu aktualisieren. Nach bisheriger Vorgehensweise, die aus dem Diplom übernommen wurde, erhält man eine Auszeichnung, wenn alle Prüfungsleistungen mit 1.0 abgeschlossen wurden. Des Weiteren wurde über die Bescheinigung von Masterstudierenden die BAföG beziehen diskutiert. Zum Umgang mit Härtefallentscheidungen wurde entschieden, dass

es bei Einzelfallentscheidungen bleibt. Die Prüfungskommission vertritt den Punkt die Einstufung in Fachsemester bei Studiengangswchsel nicht in Abhängigkeit der CP (30CP = 1 Semester) festzulegen.

B-TOP 2: → siehe B-Teil

B-TOP 3: → siehe B-Teil

TOP 4: Fachschaftsraum aufräumen

Wir wurden bereits mehrmals bezüglich der Sauberkeit des Fachschaftraums ermahnt. Der Raum sollte daher mal wieder gründlich aufgeräumt werden. Das soll diesen Samstag, den 03.06.17, um 12 Uhr geschehen. Diesbezüglich wird auch nochmal von Carsten eine Mail rumgeschickt. Helfer werden gerne gesehen. Außerdem sollte in Zukunft darauf geachtet werden, dass der Raum nicht wieder so aussieht wie zur Zeit. Das bedeutet unter Anderem man sollte leere Tassen wegräumen und Schmierpapier wegwerfen.

TOP 5: Werbung Hochschulwahlen und Studierendenumfrage

Wir wollen für die Studierendenumfrage und die Hochschulwahlen werben. Dazu wollen wir in Vorlesungen des 2. und 4. Semester gehen, Wahlinfos verteilen und die Studierenden direkt darauf aufmerksam machen. Außerdem sollen auch Mails an die Verteiler geschickt werden. Des Weiteren brauchen wir Leute, die während der Hochschulwahlen Kuchen backen und diesen verteilen. Catrin erstellt eine Kuchen- und Dienstliste.

TOP 6: Datierung der Seminartermine

Justus, der sich um die Buchung der Seminarhäuser kümmert, möchte einen groben Zeitplan für die Seminare der Fachschaft festhalten. Die Diskussion hat ergeben, dass das FaSer im Januar, SoFa im April, NaSe im Juni und FreWe im November stattfinden soll. Justus hält diese Entscheidung im Fachschaftswiki fest.